
Τον κίνδυνο της απόλυσης, μέσω Πειθαρχικών Διαδικασιών
καθώς και της φυλάκισης, μέσω Ποινικής Δίωξης,
αντιμετωπίζει εργαζόμενη διοικητική υπάλληλος του Εθνικού
Μετσόβιου Πολυτεχνείου.

Η ίδια εργαζόμενη σε επιστολή καταγγελίας της αναφέρει πως υφίσταται εργασιακό εκφοβισμό την
τελευταία τριετία, παρά το γεγονός ότι εργάζεται 31 χρόνια, εκ των οποίων τα 11 τελευταία στη
Γραμματεία του Τομέα ΙΙΙ της Σχολής Χημικών Μηχανικών.

Στην ίδια επιστολή κάνει λόγο για ποινικοποίηση των δημοσιοϋπαλληλικών διαδικασιών, υπηρεσιακές
διώξεις και συνδικαλιστικές μηνύσεις.

Ζητάει τέλος την παύση όλων των εις βάρος της ποινικών και πειθαρχικών διώξεων.

Διαβάστε το πλήρες κείμενο της επιστολής της κυρίας Χριστιάνας Πισιώτα:

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΩΞΗ & ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ
ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

Συνάδελφοι –Συναδέλφισσες
Συναγωνιστές,

Στη συνεδρίαση του Κεντρικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης (Ο.Δ.Π.Τ.Ε.) στο Πάντειον Πανεπιστήμιο την Παρασκευή, 18 Νοεμβρίου 2016, ενημερώθηκε
το σώμα για την εις βάρος μου δίωξη από τον Πρύτανη του Ε.Μ.Π. Καθηγητή κ. Ιωάννη Γκόλια.

Ως λόγοι για την Δίωξη μου από τον Πρύτανη του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου αναφέρονται η
«άρνηση εκτέλεσης υπηρεσιακών καθηκόντων» και «η αδικαιολόγητη απουσία από τα υπηρεσιακά
καθήκοντα» και όλα αυτά διότι αρνήθηκα την εσωτερική μου μετακίνηση υπερασπιζόμενη την θέση μου
στην Γραμματεία, αφού άλλωστε δεν μου εξηγήθηκε ποτέ η σκοπιμότητα της ενέργειας αυτής από την
πλευρά της Διοίκησης. Από τη στιγμή δε, που η θέση μου θα αναπληρώνετο από άλλο συνάδελφο και ΔΕΝ
θα καταργείτο, είναι φανερό πως δεν ήταν «υπηρεσιακός» ο λόγος μετακίνησης μου. Να τονιστεί εδώ ότι
δεν υπήρξε παραπτωματική συμπεριφορά εκ μέρους μου στη Σχολή Χημικών Μηχανικών Ε.Μ.Π. (ως
Γραμματέας του Τομέα ΙΙΙ), που να δικαιολογεί και να τεκμηριώνει τις ενέργειες της Πρυτανείας με
αποκορύφωμα την συνεδρίαση της Συγκλήτου του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου την Τετάρτη, 21
Σεπτεμβρίου 2016 με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης την Πειθαρχική Δίωξη μου.

Μετά την πρόσφατη παραπομπή μου στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο του Υπουργείου Παιδείας
(Φεβρουάριος 2018) καθώς και στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο του Υπουργείου Παιδείας
(Δεκέμβριος 2018) λόγω της υπηρεσιακά κατατεθειμένης Ένστασης Ακύρωσης όλων των Πειθαρχικών
Ενεργειών εναντίον μου, Απαιτώ να σταματήσουν εδώ και τώρα οι Πειθαρχικές και Ποινικές Διώξεις εις
βάρος μου γιατί Ποινικοποιούν τις Δημοσιοϋπαλληλικές Διαδικασίες, Υποσκάπτουν την έννοια της
Δημοκρατίας εντός των πανεπιστημιακών ιδρυμάτων και Ενισχύουν την συχνότατη πλέον τάση των
Διοικήσεων στα Α.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι. για αναίτια Καταστολή της Ελεύθερης Γνώμης ακόμα και για υπηρεσιακά
θέματα, πόσο μάλλον για πολιτική δράση εντός των Α.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι. Εν αναμονή ορισμού Δικασίμου στα
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Δικαστήρια της Ευελπίδων για Ακύρωση όλων των Πρυτανικών Πράξεων που συνεπάγονται Πειθαρχικές
Ενέργειες κατά εμού, ενημερώνω ότι αιτήθηκα αυτοπροσώπως την Ακύρωση όλων αυτών των
αντιδημοκρατικών ενεργειών από τον ίδιο τον κ. Πρύτανη Ε.Μ.Π. (Αύγουστος 2018) αλλά
εκείνος συνεχίζει να στηρίζει με τη στάση του Μέλος Δ.Ε.Π. που ηγείται της Ἀδικης Διώξεώς
μου.

Αποτέλεσμα όλων των παραπάνω ενεργειών της Διοίκησης είναι να βρίσκομαι αντιμέτωπη με τον
κίνδυνο της Απόλυσης μου μέσω Πειθαρχικών Διαδικασιών καθώς και Φυλάκισης μου μέσω
Ποινικής Δίωξης αρχής γενομένης των δύο (2) Μηνύσεων (20/10/18 & 5/12/18) που επιβάλλουν η μεν
πρώτη ‘Ενταλμα Σύλληψής μου και η δε δεύτερη Ποινή Φυλάκισης βάσει πέντε (5) Κατηγοριών.

Εννοείται ότι η Σθεναρή Αντίδραση μου στον Εργασιακό Εκφοβισμό που υφίσταμαι την
τελευταία τριετία (2015-2018) από τους εν λόγω Κυρίους (παρότι εργάζομαι 31 χρόνια εκ των
οποίων τα 11 στην Γραμματεία του Τομέα ΙΙΙ της Σχολής Χημικών Μηχανικών Ε.Μ.Π.), Καταδεικνύει το
ολοένα και πιο ανελεύθερο καθεστώς που οι διοικήσεις προσπαθούν να επιβάλουν στα
υποτιθέμενα «λίκνα της ελευθερίας έκφρασης και δημοκρατίας» Ευαγή Ιδρύματα.

Τα φαινόμενα υπηρεσιακών διώξεων και συνδικαλιστικών μηνύσεων παρατηρούνται και σε άλλα Ελληνικά
Πανεπιστημιακά Ιδρύματα (Α.Ε.Ι.) και έχουν ήδη καταγραφεί ακραία αυταρχικές συμπεριφορές όπως και
αντιδημοκρατικές επιλογές των Πρυτάνεων κατά των Διοικητικών Υπαλλήλων, χωρίς πάντα να
παρεμβαίνουν υποστηρικτικά τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και το Δευτεροβάθμιο Σωματείο (Ο.Δ.Π.Τ.Ε.), ως
αρμόζει και ως είθισται.

Για τους λόγους αυτούς:

ΑΠΑΙΤΩ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΔΙΩΞΕΩΝ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ
ΜΟΥ.

ΚΑΛΩ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΤΑ Α.Ε.Ι., ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ
(Ο.Δ.Π.Τ.Ε.) ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΜΠΝΟΙΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΑΠΟΛΥΤΑΡΧΙΚΩΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΩΝ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ ΠΟΥ ΔΙΟΙΚΟΥΝ ΤΑ ΑΝΩΤΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΑ.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,

Χριστιάνα Πισιώτα (ΙΔΑΧ – Ε.Μ.Π.),
Μέλος του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου


